



С дошкольниками занимается Наталья Игоревна Чичунова.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

В декабре 1966 года детский сад № 90 треста УТТС распахнул свои двери для воспитанников. Первой заведующей была А. П. Слепнева. Вместе с Антониной Петровной с малышами работали молодые воспитатели Зоя Александровна Кириллова, Тамара Ивановна Летунова, Валентина Ивановна Зелинская. Нужно отметить, что Валентина Ивановна до сих пор работает с дошкольниками, щедро делится богатым опытом с молодыми коллегами. Помогали педагогам заботливые няни Нина Семеновна Суханова, Галина Ивановна Банина. За состоянием здоровья воспитанников следила старшая медсестра Рима Магдановна Клубунова.

Главным помощником заведующей в те годы была старший воспитатель Н. А. Некрасова. Позже Надежда Александровна возглавила работу педагогического коллектива, а ее обязанности взяла на себя Н. Ф. Кислова. И по сей день Надежда Филипповна, почетный работник общего образования, старший воспитатель в детском саду.

В 1992 году детский сад был передан в ведомство города. Несколько лет спустя заслуженный отдых ушла Н. А. Некрасова. У руля встала Л. И. Соснунова.

Накануне своего 30-летия детский сад открыл группы для малышей с нарушениями речи. Зажигала работа. Под руководством опытных логопедов дошколята учились произносить сложные звуки и слова.

В первые же дни 1998 года работой коллектива стала руководить молодая, активная, полная энергии Л. В. Барнинова. Вот уже без малого 14 лет Лилиана Васильевна - бесменная заведующая детским садом.

Первые во всем

Коллектив учреждения стремится быть первым во всем. В августе 1999 года на базе детского сада начинает работать диагностический консультационный пункт "Знайка" для дошколят, не посещающих образовательные учреждения. С малышами и родителями работают прекрасные логопеды Лилия Ангаровна Нигаматьянова, Олеся Валерьевна Хохрина, Елена Александровна Сандакова.

Руководитель - новатор Л. В. Барнинова возглавила городской координационный совет дошкольных образовательных учреждений, на котором было определено, в каком детском саду будет открыт диагностический, а в каком - семейный консультационный пункт. Теперь ДКП и СКП есть в каждом дошкольном учреждении городского округа.

Именно в детском саду № 90 было введено такое новшество как заказное меню, когда воспитанники могут сами выбрать блюда, которые они хотят видеть на своем столе.

В апреле 2001 года детский сад становится структурным подразделением МДОУ "Детский сад № 3 комбинированного вида".

Следующий год тоже можно назвать знаковым для учреждения - сразу три педагога принимают участие в первом городском конкурсе "Воспитатель года": Н. Ф. Кислова, В. П. Бугранова и музыкальный руководитель М. Н. Куртырева. Последняя становится победителем конкурса профессионального мастера.

В дальнейшем педагоги учреждения еще не раз признавались лучшими в том или ином состязании. Так, к примеру, в 2003 году коллектив стал победителем городского фестиваля "Траги таланта" в номинации "Художественное слово". Несколько лет спустя в номинации "Лучший педагог" Виктория Вишнякова становится ла-



Занятие проводит учитель-логопед Олеся Валерьевна Хохрина.

уреатом городского конкурса "Воспитатель года" в номинации "Педагогический дар", а С. А. Бакина занимает третье место в городских педагогических членах.

Новый номер

В сентябре 2007 года при подготовке к лицензированию детского сада был присвоен новый порядковый номер - 50. Дошкольное учреждение успешно проходит все необходимые процедуры, получая лицензию на право образовательной деятельности.

Смена порядкового номера никак не сказалась на работе учреждения. Творческий коллектив продолжает идти по выбранному пути. Детский сад начинает выпускать свой журнал "Ветерок", на страницах которого публикуется интересная информация для родителей воспитанников. И до сих пор раз в квартал выходит новый номер "Ветерка".

Вот уже три года на базе учреждения действует семейные клубы по интересам: "Молодая семья" (руководитель Н. Ф. Кислова), "Островок безопасности" (Е. В. Вишнякова и Л. В. Филиппова), "Семейный очаг" (С. А. Бакина, Т. В. Деревинина).

Нужно отметить, что коллектив детского сада принимает активное участие и в жизни города, организуя различные социальные акции. В рамках акции "Дети - ветеранам" воспитанни-

С ЮБИЛЕЕМ, «ВЕТЕРОК»!

Завтра свой юбилей отметит дружный творческий коллектив детского сада № 50. Дошкольному учреждению исполняется 45 лет.

ки детского сада ко всем праздникам своими руками создают прекрасные открытки для пожилых людей. Кроме того, мальчики и девочки под руководством педагогов взяли шефство над расположенным неподалеку памятником ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС. Вокруг стелы и БМП малыши и взрослые разбили клумбы, посадили цветы, за которыми дошколята с удовольствием ухаживают.

Привить навыки безопасного поведения своим малышам педагоги стараются не только в рамках занятий. Летом малыши и их родители подготовили прекрасные яркие плакаты, призывающие пешеходов и водителей соблюдать правила дорожного движения. Работы дошколята вместе с педагогами разместили на автобусной остановке. Кроме того, в рамках мероприятия малыши и девочки вместе с воспитателями и инспекторами ГИБДД раздавали пешеходам и водителям информационные листовки. А после ребятам и самим

Каждый здесь - профессионал

Победы - результат планомерной работы по повышению квалификации сотрудников дошкольного учреждения. В детском саду № 50 работают три специалиста высшей категории, ведущая Л. В. Барнинова, старший воспитатель Н. Ф. Кислова и воспитатель С. А. Бакина.

Но профессионалом можно назвать каждого сотрудника. Богатый опыт работы, творческая фантазия - отличительные особенности музыкального руководителя Т. В. Щегловой. В системе образования работает Татьяна Витальевна, работает почти четверть века. Несмотря на то что в "Ветерке" педагог трудится всего два года, она успела стать любимицей детей. За внимание к детям, доброту и отзывчивость ее ценят родители, уважают коллеги.

Болею 30 лет в системе образования работает В. И. Зелинская. В детском саду Валентина Ивановна начала работать младшим воспитателем, а после окончания педкласса - воспитателем. Прекрасный педагог, с особой любовью относящийся к самым маленьким дошколькам. Мастер своего дела, Валентина Ивановна стала наставником для большей части работающих в детском саду № 50, и не только, воспитателей.

Первый помощник - так руководство учреждения отзывается

о завожее детского сада Ф. А. Пономаревой. В "Ветерке" Фаина Аркадьевна работает 24 года. После окончания техникума общественного питания работала здесь поваром, а в середине 90-х была переведена на должность заведующей хозяйством.

А какие блюда готовит для своих малышей В. К. Чумичева! Более 12 лет Вера Кузьминична работает в детском саду, общице же стаж ее работы - без малого четыре десятилетия. Вместе с Верой Кузьминичной в "Ветерке" было разработано заказное меню. С заведением примерного двухнедельного меню повар с легкостью освоила новые рецепты завтраков и обедов. С радостью В. К. Чумичева делится своими секретами приготовления с родителями и коллегами.

Особых слов заслуживают учителя-логопеды детского сада: О. В. Хохрина и Е. А. Сандакова. Олеся Валерьевна в детский сад пришла работать сразу после окончания педагогического университета. Специалист считает, что воспитание детей должно основываться на доверии и безграничной уважении к ребенку. Ее кредо - общице и помощи.

Умение видеть уникальность и неповторимость в каждом ребенке присуще и Елене Александровне Барниновой. За семь лет работы в коллективе она зарекомендовала себя как грамотный, творчески мыслящий, инициативный педагог. В своей работе с детьми она использует инновационные технологии: аква- и крио-процедуры, психотерапию, что позволяет малышам успешно справляться с проблемами речевого развития.

Детский сад - это семья, члены которой не только педагоги, но и малыши-воспитанники и их родители. Сотрудники "Ветерка" от всей души благодарят родительский актив: Наталью Александровну и Василию Владимировича Чертыковых, Викторю Ивановну и Дмитрия Владимировича Покаятаевых, Дмитрия Александровича Курочкина, Ирину Юрьевну Дектянникову, Ирину Владимировну Аверину, Михаила Викторовича Мальшева, Оксану Николаевну Сухарову, Константины Анатольевича Звягинцева, Елену Васильевну Гилеву, Александра Валерьевича Делеттаева, Илью Олеговича Балезина и Екатерину Ивановну Заборских за активное участие в жизни детского сада.

Хочется отметить, что детский сад № 50 - давний друг "Вечерних", "Ветерок" - коллективный подписчик нашей газеты. От всей души мы желаем юбиляру оставаться таким же добрым, светлым и гостеприимным домом для самых юных первоуральцев. С юбилеем, "Ветерок"!



Юганы ребят к выступлению музыкальный руководитель Татьяна Витальевна Щеглова.